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зловживанням та маніпуляціям. На нашу думку освіта та просвітництво громадськості 
стосовно корупції та її негативних наслідків може мотивувати більше людей приєднатися 
до зусиль у боротьбі з корупцією. Крім цього співпраця з міжнародними організаціями та 
партнерами може надати необхідну технологічну, фінансову та політичну підтримку в 
боротьбі з корупцією. 

Висновок. За останні десятиліття Україна приклала значні зусилля до боротьби з 
корупцією. Було прийнято численні антикорупційні закони, створено спеціалізовані 
антикорупційні органи та встановлено партнерські відносини з міжнародними 
інституціями. Прогрес досягнуто в багатьох сферах, однак виклики залишаються. 
Незважаючи на заходи держави, корупція в Україні залишається серйозною проблемою. 
Політичні впливи, недостатні реформи та соціокультурні чинники продовжують 
стимулювати це явище. Подолання корупції вимагає не лише законів, але і культурних змін 
у суспільстві. Міжнародна співпраця важлива для успішної боротьби з корупцією. Україна 
повинна продовжувати співпрацю з міжнародними партнерами та вдосконалювати свої 
внутрішні механізми. 

Завдяки рішучим діям та сталому зусиллю, Україна має можливість подолати 
корупцію і покращити якість життя своїх громадян. Важливо продовжувати працювати над 
цією проблемою та дотримуватися принципів прозорості, ефективності та справедливості у 
всіх сферах суспільства. 
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Щороку Рада ухвалює висновки щодо розширення та процесу стабілізації та асоціації, 

в яких відбивається прогрес, досягнутий кожним із західнобалканських партнерів і 

Туреччини на їхньому європейському шляху. У грудні 2022 року Рада вперше згадала 

Україну у висновках [1]. Рада визнала значні зусилля, яких Україна доклала за дуже 

складних обставин, щоб досягти цілей, що лежать в основі її статусу кандидата. Рада 

запропонувала Комісії підготувати дорожню карту з окресленням наступних кроків для 

полегшення доступу України до єдиного ринку ЄС, використовуючи весь потенціал Угоди 

про асоціацію та поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі з Україною [2]. Рада 

також визнала прогрес, якого Україна досягла в процесі реформ, і закликає Україну 

продовжувати виконувати умови, зазначені у висновку Комісії щодо її заявки на членство в 

ЄС. У висновках оцінюється ситуація в кожному з кандидатів і партнерів до ЄС, 

визначаються напрямки пріоритетів реформ і підтверджується прихильність Ради до 

https://nazk.gov/
https://prozorro.gov.ua/
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політики розширення ЄС. Відповідно до переглянутої методології розширення, схваленої 

Радою у 2020 році, сильна увага приділяється фундаментальним реформам у сферах 

верховенства права, основних прав, економічного розвитку та конкурентоспроможності, 

зміцненню демократичних інститутів і реформі державного управління [3]. 

Під час засідання Європейської Ради 23 червня 2022 року лідери ЄС надали Україні 

статус кандидата в ЄС. У цьому контексті вони запросили Європейську Комісію звітувати 

перед Радою про виконання умов, зазначених у висновку Комісії щодо заявки України на 

членство в рамках її регулярного пакету розширення. Рада прийматиме рішення щодо 

подальших кроків, коли всі ці умови будуть повністю виконані. Паралельно з процесом 

розширення ЄС та Україна також співпрацюють для зміцнення політичних та економічних 

відносин, зокрема через Східне партнерство. З 2017 року діє Угода про асоціацію між ЄС та 

Україною [2], і партнери постійно працюють над її імплементацією, спрямованою на 

подальше поглиблення політичної асоціації та економічної інтеграції України з ЄС. 

Відповідно до червневих висновків 2022 року Європейської Ради та з огляду на 

подальшу рекомендацію Комісії від 12 жовтня 2022 року, Рада рекомендує надати статус 

кандидата Боснії та Герцеговині за умови підтвердження Європейською Радою, за умови, 

що кроки, зазначені в Комісії Рекомендації приймаються з метою зміцнення верховенства 

права, боротьби з корупцією та організованою злочинністю, управління міграцією та 

основних прав. Рада з нетерпінням чекає на підтвердження цього рішення Європейською 

радою в грудні [4]. 
Дуже влучно сказав Мікулаш Бек, міністр європейських справ Чехії щодо цієї 

ситуації: “Політика розширення ЄС є міцним якорем для миру, демократії, процвітання, 
безпеки та стабільності на нашому континенті. Своїми висновками Рада посилає чітке 
повідомлення про свою відданість розширенню ЄС. Мене особливо тішить рекомендація 
щодо надання Боснії та Герцеговині статусу кандидата та визнання реформаторських 
зусиль України в такі важкі часи. ЄС продовжить підтримувати Україну на її шляху до 
майбутнього членства в ЄС, і ми погодилися повернутися до ситуації Асоційованого тріо на 
основі оновленої інформації, наданої Комісією наступної весни”. 

Протягом багатьох років ЄС продовжував політику розширення, яка представляє 
стратегічні інвестиції в мир, стабільність та економічне зростання на всьому європейському 
континенті. Тим не менш ЄС не зміг виконати свої обіцянки щодо європейського регіону 
через низку блокувань і затримок, багато з яких мають більше спільного з внутрішніми 
планами окремих держав-членів, ніж з об’єктивними критеріями, встановленими для 
вступу до ЄС. Важливо зауважити, що висновки Ради ЄС щодо розширення та процесу 
стабілізації є структурною оцінкою за встановленими критеріями та ґрунтується на знаннях 
і досвіді, отриманих протягом багатьох років співробітництво ЄС з Україною [5]. Зараз 
важливо зосередити уваги на двосторонніх відносинах що також буде важливим у 
майбутньому, щоб дозволити Україні здійснити ключові реформи, зокрема у сфері 
державного управління, правосуддя та верховенства права. 
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